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Opening 

De voorzitter heet iedereen van harte welkom op de algemene ledenvergadering van
seizoen 2019-2020. Een bijzondere vergadering, omdat we voor de eerste keer 
online vergaderen. Noodgedwongen door de omstandigheden, maar wel een goed 
alternatief. 
Omdat we online vergaderen en dit vermoeiender is dan fysiek vergaderen willen we 
de vergadering niet te lang maken. We blikken wat minder lang terug en willen vooral
met jullie delen hoe de club er momenteel voor staat. We willen vooral veel tijd 
vrijhouden voor vragen, die door jullie kunnen worden gesteld. Om de vergadering 
goed te kunnen laten verlopen, heb ik het geluid van de deelnemers, die niet spreken
uitgezet. Heb je een vraag of opmerking, steek dan je hand op of gebruikt de 
chatfunctie. 

Notulen vorig jaar
Goed gekeurd.

Terugblik voorzitter (Huub Baijens)

We hebben dit jaar een zeer apart jaar gehad. Tot en met februari draaiden we goed 
als club en hadden we een mooi voorjaar in het vooruitzicht met allerlei mooie 
activiteiten. In maart lagen we plotseling stil, vanwege het Corona virus. En er 
gebeurde iets wat volgens mij nog nooit in de geschiedenis van NLC’03 of haar 
voorgangers gebeurde: we mochten niet meer voetballen.

Daarbij ervaarden nogal wat leden de gevolgen van het virus ook persoonlijk. Soms 
bij zichzelf, vaak ook bij familieleden en kennissen. Op dat moment is het voetbal 
even betrekkelijk. 
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We merkten echter al snel hoe belangrijk het voetbal toch is. Velen misten de 
enthousiaste trainingen, de spannende wedstrijden en vooral ook de gezelligheid 
binnen de club. Daarbij merk je dat de club voor velen belangrijk is en we toch een 
belangrijke maatschappelijk functie vervullen. 

Daarom waren we blij dat we stap voor stap weer konden beginnen. Daarbij kregen 
we als bestuur geheel nieuwe taken:

- Het maken van Corona protocollen, wat mag wel en wat mag niet.
- Het aanpassen van het sportpark en kantine aan de regels.
- Bezuinigen om de club financieel gezond te houden. 
- Hulp en ruimte bieden aan andere clubs

Aan het eind van het seizoen hoopten we dat we dit seizoen weer gewoon konden 
voetballen en we een betere situatie zouden hebben. Dit blijkt jammer genoeg niet zo
te zijn. Er zijn geen wedstrijden en de kantine is dicht. Alleen de jeugd kan nog 
gewoon trainen. De situatie is voor alle betrokkenen lastig: Leden, die niet kunnen 
voetballen. Ouders en publiek die niet mogen kijken naar trainingen en wedstrijden. 
Sponsoren waarvan de reclame uitingen niet gezien worden. Vrijwilligers die 
noodgedwongen thuis zitten. 

Dit zijn dan ook de uitdagingen voor het bestuur. Hoe houden wij de leden en 
vrijwilligers vast? Hoe blijven de sponsoren betrokken? Hoe zorgen wij ervoor dat de 
betrokkenheid blijft, terwijl we niet alles kunnen bieden wat we zouden willen? Hoe 
blijven we financieel gezond? We hopen dat jullie ons vandaag ons wat tips kunnen 
geven. Goede ideeën zijn zeer welkom. 

Intussen zijn we hoopvol dat we vanaf januari weer stap voor stap meer mogen gaan
voetballen. Er zijn bij de KNVB enkele scenario’s gemaakt voor het uitspelen van de 
competitie. We hopen dat dit gaat lukken en dat we er toch nog een mooi seizoen 
van kunnen maken, ondanks de beperkingen. 

Jaarverslag senioren (door Chris Hol)

In het vorige seizoen staat de teller in september 2019 op 472 leden en op dit 
moment is ons ledenaantal 481 leden.

We starten dit seizoen met 8 seniorenelftallen waaronder 2 dameselftallen.
De dameselftallen hebben een goede en brede bezetting in tegenstelling tot de 
lagere seniorenteams. Het is rond de winterstop iedere week een puzzel om alle 
seniorenteams de wei in te krijgen.
Door onderling goed met elkaar te communiceren op donderdag/vrijdag en zaterdag 
worden er spelers uitgewisseld zodat iedere zondag de elftallen met voldoende 
spelers kunnen starten. Vanaf deze kant wil ik iedereen die hieraan heeft bijgedragen
bedanken voor zijn inzet, met in het bijzonder de leiders van de betreffende elftallen. 
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De landelijke trend om kader te vinden en te binden is moeilijk, maar dat zie je 
gelukkig niet bij onze senioren terug. We weten de trainers, leiders en andere 
vrijwilligers  bijna allemaal dit seizoen te behouden.
  
De scheidsrechters binnen NLC leiden wekelijks alle wedstrijden goed waardoor er 
zijn geen excessen geweest. 
Gelukkig weten wij al enkele jaren deze groep vrijwilligers voor onze vereniging te 
behouden en via deze weg wil ik hen daarvoor bedanken. 
Helaas hebben we dit seizoen wel twee scheidsrechters die gestopt zijn. Maar Theo 
de Bijl is er bijgekomen. 

De activiteitencommissie plant op een aantal vaste zondagen op jaarbasis een 
feestje en ze zijn nu weer druk bezig om in de 2e seizoenshelft de andere jaarlijkse 
activiteiten op poten te zetten.

In de winterstop gaan we starten met Walking Footbal. Onder de bezielende leiding 
van Willy van Hees en Henk van Gaal weten we een twintigtal ouderen op de been te
krijgen, die wekelijks gaan trainen. Dit om te onderzoeken of NLC ook een Walking 
Footbal team op de been kan krijgen.

En dan is het ineens CORONA.

Alles komt stil te liggen, er wordt niet meer gevoetbald en getraind. De kantine moet 
dicht.
Alle activiteiten moeten worden gecanceld, zoals de bedankavond, de Akkerenloop, 
de wandel driedaagse, de seizoensafsluiting en de Zeskamp, die jaarlijks op het 
sportpark wordt georganiseerd.

Het onderhoud op het sportpark, dat al jaren voor een groot gedeelte wordt 
uitgevoerd door de woensdagploeg, komt in zijn geheel stil te liggen. Dit wordt dan 
opgevangen door het bestuur. Maar vooral Sjef en Adje hebben veel werk verricht.

Het NLC`tje wordt dit jaar uitgereikt aan Gertjan Ruis en hij krijgt bovendien de titel: 
erelid van NLC, vanwege zijn tomeloze inzet als voorzitter. Helaas heeft deze 
uitreiking in kleine kring plaats moeten vinden en werd ook deze feestavond door de 
COVID 19 maatregelen anders dan wij hadden gehoopt.

Gelukkig kunnen wij in de maanden mei en juni andere sportverenigingen uit onze 
omgeving onze accommodatie aanbieden, zodat zij hun leden ook nog kunnen laten 
sporten. Ik denk dan aan de badmintonvereniging, de teakwondo club en sommige 
groepslessen van de fitnessclub.
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Het kost het bestuur erg veel energie en tijd om na de zomerstop de bal weer aan 
het rollen te krijgen, de vrijwilligers te motiveren en de onderhoudstaken af te 
handelen. 

Om een vereniging als NLC goed te kunnen laten draaien zijn er veel vrijwilligers 
nodig. Denk aan de begeleiding, de scheidsrechters, de onderhoudsploeg en de 
verschillende vrijwilligers die in de commissies zitten. 
Bij deze wil ik iedere vrijwilliger bedanken voor hun inzet, die zij hebben getoond het 
afgelopen seizoen. Dankzij jullie hebben de senioren met plezier en voldoening 
kunnen voetballen. 

Vraag (BK): Hoe kunnen we het aanpakken om scheidsrechters te werven? Door 
een oproep misschien? 
Antw. (CH): Een oproep is geen slecht idee. Gaan wel samen in overleg.
Vraag (H.v.G): Kan er niet met andere clubs samengewerkt worden? En was toch 
een samenwerking met MOSA? 
Antw. (CH): MOSA heeft zelf een tekort.
Vraag (FS): Als er genoeg spelers zijn kunnen ze er toch zelf voor zorgen?
Antw.: Dat gebeurt nu ook al.

Jaarverslag junioren (van het jeugdbestuur, door Ton van der Pol)

Teams 
In het seizoen 2019-2020 had de jeugdafdeling 194 geregistreerde jeugdleden. Deze
jeugdleden waren verdeeld over 18 jeugdteams, waaronder 2 meidenteams en een 
G-team. Alleen de JO19 zat erg krap. Goed ondersteund vanuit de JO17.

Organisatorisch 
In het seizoen 2019-2020 is het jeugdbestuur gestart met 5 bestuursleden: Bert 
Kocken (wedstrijd secretariaat), Silvia van den Heuvel (secretaris), Anneke van 
Bergen, Jos Walraven en Ton van de Pol (jeugdvoorzitter). 
Jos moest helaas wegens privé omstandigheden al vroeg stoppen. 
Het jeugdbestuur werd geholpen door de activiteiten- en de toernooiencommissie, 
die met veel enthousiasme activiteiten voor de jeugd organiseerden, zoals 
bijvoorbeeld de Sinterklaasavond en het nieuwjaarstoernooi. Helaas kon het mini F 
toernooi niet doorgaan vanwege de richtlijnen rondom het Coronavirus. 

Het jeugdbestuur vergaderde 9 keer per jaar. Tussendoor is er ook nog veel 
informeel contact geweest. Verder organiseerde het jeugdbestuur twee keer per jaar 
de kaderavond voor alle trainers en leiders en een informatieavond voor nieuwe 
leden en hun ouders. 



Notulen Algemene Ledenvergadering 2019– 2020

Taken jeugdbestuur 
- Coördineren wedstrijden (wedstrijdsecretariaat). 

- Aanspreekpunt voor jeugdtrainers, leiders, ouders en kinderen. 

- Zorgen voor materialen. 

- De indeling* van de spelers voor het seizoen 2020/2021

- De indeling van trainers/leiders voor het seizoen 2020/2021 

- Indelen van nieuwe aanmeldingen 

- Maken van een trainingsschema (velden en kleedkamers) 

- De Grote Clubactie. 

- Organiseren van het mini-F toernooi in samenwerking met de toernooicommissie. 

- De kerstattentie voor de kaderleden, die gewaardeerd werd door onze leiders en 
trainers. (Samen met het hoofdbestuur)

- Fietsverlichtingsactie.

Nu alleen borden en tekens op de grond om het onder de aandacht te brengen.

- 6 wekelijks overleg 

- Kaderavonden
- Informatieavond nieuwe leden en hun ouders 

* De samenwerking met enkele coördinatoren om te komen tot een indeling is prettig 
verlopen, waarvoor onze dank. 

Sportief gezien was het seizoen 2019/2020 natuurlijk een heel vreemd jaar. Op 11 
maart kregen wij het bericht dat alle wedstrijden van dat weekend werden afgelast, in
verband met het Corona virus. Later die dag werd ook bekend gemaakt, dat wij ons 
sportpark op 16 maart moesten sluiten voor alle activiteiten. Helaas betekende dit 
uiteindelijk ook het einde van de voetbalcompetitie 2019/2020. 

Op 4 mei mocht de jeugd gelukkig weer gaan trainen en dat is ook gebeurd.
Na overleg met alle trainers en het bestuur is er zelfs door getraind tot aan het begin 
de zomervakantie. 

Nawoord 
We willen iedere vrijwilliger bedanken voor hun inzet, die zij hebben getoond het 
afgelopen seizoen. Mede dankzij jullie hebben de jeugdspelers met plezier en 
voldoening kunnen voetballen en deel kunnen nemen aan enkele activiteiten. Onze 
dank daarvoor! 
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Terugkoppeling Vertrouwenspersoon (Geertje Ploegmakers)

Geertje vertelt dat ze op de kaderavond hierover uitleg heeft gegeven aan de trainers
en leiders. Hoe je goed alert blijft op machtsmisbruik.
Er zijn afgelopen seizoen geen meldingen binnen gekomen.

Jaarverslag Penningmeester (van René Caubo)

De cijfers van seizoen 2019-2020 zijn ondanks de Corona redelijk positief .
Dit komt voornamelijk omdat de kosten, zoals personeelskosten (kantine) en de 
vaste kosten vrij laag waren. Wel waren er veel variabele kosten. 
Omdat de kosten lager waren konden we goed reageren op het sluiten van de 
kantine en het sportpark.
De gemeente heeft een deel van de huur van het sportpark kwijtgescholden en ook 
de KNVB heeft een deel van de contributie kwijtgescholden.
De wedstrijdkosten zijn in verhouding hoog omdat in die post ook de aanschaf van 
de nieuwe ballen is opgenomen.
Er waren kosten voor het vervangen van de verwarmingsketel en de koelkast in de 
kantine.
Omdat we de jaren ervoor ook goed afsloten hebben, hebben we reserves kunnen 
opbouwen.  Maar daarvan moeten nog wel zaken betaald worden.
Het nieuwe seizoen is op driekwart seizoen begroot. Hierbij is dan nog geen rekening
gehouden met een eventuele subsidie of kwijtschelding (mochten die komen).
De verwachting is dat we dit jaar gaan interen op de reserves. Bovendien is de 
begroting onzeker. Verder moeten we een onderhoudsplan gaan maken om hoge 
kosten te voorkomen. Afgelopen seizoen moesten er een hoop bomen gesnoeid 
worden. Dat leverde een hoop kosten op.

Er is op 11 november kascontrole uitgevoerd. De kascommissie bestond uit Stein 
Bijl, Marijke van Kilsdonk en Teun Verwegen. De kascommissie heeft de cijfers 
goedgekeurd en verleent het bestuur decharge.

J.D. vertelt dat er afgelopen jaar geen vraag is binnen gekomen over gedeeltelijke 
teruggave van de contributie.
Huub vertelt dat er  een app naar iedereen is rondgegaan over een eventuele 
teruggave van de contributie voor dit seizoen. Afhankelijk van hoeveel er 
daadwerkelijk is getraind en gespeeld aan het eind van het seizoen. Bovendien is 
dan ook belangrijk hoe we er dan financieel voor staan.

Huub vertelt verder dat er  wel vragen vanuit sponsoren zijn gekomen. Daar moeten 
we naar gaan kijken. Zeker de sponsoren die het zelf ook moeilijk hebben door 
Corona.
H.v.G wil wel meedenken over het op zoek gaan naar nieuwe sponsoren.

Vaststellen contributie contributie 2021-2022 

Het voorstel is om de contributie voor het komende seizoen (2021- 2022) gelijk te 
houden. Er volgt een stemronde. Het voorstel wordt unaniem aangenomen.
Wel komt er een kanttekening: eventueel een gedeeltelijk teruggave mocht er bijna 
niet getraind of gespeeld kunnen worden, als dit ook financieel  mogelijk is.
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Verkiezingen bestuur

Er zijn afgelopen seizoen 2 leden afgetreden: GertJan en Liset.
We zijn op zoek naar iemand die het stukje sponsoren op zich wil gaan nemen.
Het hoofdbestuur bestaat uit:
Chris Hol (senioren) Ton van de Pol (jeugdvoorzitter)
Jeroen Dousi (activiteiten) Huub Baijens (voorzitter(
René Caubo (penningmeester) Vacature
Karin Verstegen (secretaris)

Chris Hol en Jeroen Dousi zijn herkiesbaar.
Stemronde: Beide worden unaniem herkozen.

Rondvraag

GJR: Is de onderhoudsploeg nu al goed ingevuld?
Antw.: Ja met name Sjef en Adje doen veel. Bij de woensdagploeg zijn er een paar 
afvallers. Sinds het begin van het seizoen helpen een aantal leden van het walking 
footbalteam op maandag. Zij doen vooral het grove werk zoals vegen.

GJR: Komen er bijeenkomsten vanuit de gemeente zodat de gemeente op de hoogte
is hoe het bij de verschillende clubs gaat?
Antw.: Er is onlangs een online bespreking geweest met de gemeente. Vooral veel 
luisteren. Huub hoopt nog op een geste vanuit de gemeente. Is allemaal nog niet 
duidelijk. Waarschijnlijk kunnen clubs, die het erg moeilijk hebben, een lening krijgen.

RvdZ: Is er een app uitgegaan naar de trainers en de leiders van de senioren 
elftallen? Dan was de opkomst misschien hoger.
Antw.: Nee, niet bij de senioren wel bij de trainers en leiders van de junioren.

RvdZ: Ik heb wel wat ideeën om geld te genereren voor de club. Bijvoorbeeld een 
online bingo of een NLC quiz
Antw.: Daar wordt al overnagedacht. Bedankt voor je input.
Dit is een goed idee om ook de senioren bij de club betrokken te houden.

MdK: Er gaan geruchten dat er gesprekken zijn tussen NLC en de Velmer klopt dat?
Antw.: Er heeft een informeel gesprek plaatsgevonden waarbij het idee is geopperd 
om de tennisvelden naar NLC te brengen (in het Lithse bos). Dan zijn er minder 
mensen nodig en zijn er ook minder kosten. Maar dit kan allemaal pas als de Velmer 
bestuurlijk op orde is.  Is dit een zeer pril idee verder niks.

HvG: Kan er niet op de zondagmiddag ook een gastheer komen? Deze is nu niet 
altijd aanwezig. Nu missen we een aanspreekpunt voor de tegenstander.
Antw.: De tegenpartij kan altijd navraag doen in de kantine.
Op de zaterdagmiddag is er ook geen gasheer aanwezig. De trainers en leiders 
vangen de tegenstander zelf op. Dit kan op zondag ook.
HvG: Kan dan niet eventueel het aantal mensen aangepast worden op het aantal 
wedstrijden. Zodat er altijd toch iemand alleen tijdens een wedstrijd er is.
Antw.: Er gaat over nagedacht worden. Huub komt hier nog op terug.
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A.B Ik heb alleen een opmerking. Ik wil het bestuur graag bedanken voor hun 
goede inzet en ook de hulp naar andere verenigingen toe. Namens de badminton 
vereniging bedankt.

BK: Ik wil graag de Danes bedanken dat ze een clinic hebben georganiseerd voor 
alle meiden uit de jeugdteams van NLC. Hopelijk gaan de senioren ook nog iets 
organiseren.

BK:: In het voorjaar gaat het onkruid weer groeien. Dit wordt lastig als er geen 
woensdagploeg is.
Antw. Dit nemen we mee in het overleg binnen het hoofdbestuur hoe we dit moeten 
gaan oppakken.

TvdP: Het is helaas niet gelukt om een trainer te vinden voor het G team. Hopelijk wil
iemand dit toch nog gaan doen omdat die 4 jongens anders moeten uitwijken naar 
O.S.S ‘ 20.
Antw.: Misschien kunnen ze eventueel gaan meetrainen met het walking 
footbalteam.

JD: Ik wil graag NLC bedanken dat we tijdens Polderkamp gebruik mochten maken 
van de velden.

Huub bedankt iedereen voor zijn aandacht en input.

Evaluatie vergadering

Hoe vonden jullie deze manier van vergaderen?
Algemene reactie was dat het wel te doen was maar liever toch weer gewoon in de 
kantine.

Sluiting
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Bijlage 1: De aanwezigheidslijst. 

1. Gerton Langens
2. Frank Schraven
3. Henk van Gaal
4. Anneke van Bergen
5. Silvia van den Heuvel
6. Bert Kocken
7. Ralf van der Zanden
8. Arianne Baijens
9. Ester en Michiel van Kolwijk
10.GertJan Ruis
11.Geertje Ploegmakers
12.Johnny Donckers
13.Miranda de Kuiper en Cocky

Huub Baijens, Chris Hol, Jeroen Dousi, René  Caubo en Ton vd Pol.


